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子どものウェビーイングの状況を把握・分析し、今後の施策に
活かすため初めて実施

調査対象：小学校３年生・５年生、中学校１年生･３年生

調査時期：令和６年７月中旬～9月下旬

実施方法：タブレットによるオンライン調査

回 答 数：27,070（有効回答率84.7%）

調査内容：「富山県ウェルビーイング指標」と同様の設問など27問
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調査結果（抜粋）

最も理想的な生活であると思う状態を「10」、最悪であると
思う状態を「０」として、10～０ の11 段階で評価

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

現在 184 122 303 875 1,519 3,420 2,771 4,520 5,327 3,094 4,935

未来 344 193 398 788 1,142 3,046 2,431 3,358 4,204 3,820 7,346
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総合実感：理想の生活に対する自己評価（現在、未来）

・現在は「８」が最多
・未来は「10」が最多
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まわりの人によろこんでもらいたいと
いう気持ちがありますか。

９割以上が肯定的（「はい」「どちらかといえばはい」と回答）

あなたは、普段の生活の中で、しあわ
せなきもちになることがよくありますか。
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将来の自分のことを考えると、ワクワク
しますか。
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９割以上が肯定的 中３では肯定的なのは６割程度
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富山県は、いいところだと思いますか。

小学校３年生

小学校５年生

中学校１年生

中学校３年生

（つながり（富山県）） （生きがい・希望）
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調和とバランス

心身の健康

経済的ゆとり

安心・心の余裕

自分らしさ

自分時間の充実

生きがい・希望思いやり

つながり（家族）

つながり（友人）

つながり（学校）

つながり（地域）

つながり（富山県）

心や身体の状態、生きがいなどへの

自分自身の意識【4段階評価】※

県民意識調査 子ども調査
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理想の生活に対する自己評価【11段階評価】

県民意識調査 子ども調査

※県民意識調査と子ども調査の4段階評価は、項目毎の設問数や設問内容が同一ではないため単純比較は難しく、あくまで参考

県民意識調査と子どもウェルビーイング調査の比較

担当 ウェルビーイング推進課
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